

# JAG oběsil Shennu Bellowsovou za velezradu

---

tadesco.org/jag-obesil-shennu-bellowsovou-za-velezradu

11. června 2024

datum: 11. 6. 2024

autor: tereza

čas na přečtení: 2 min.

Zahanbená ministryně zahraničí státu Maine Shenna Bellowsová se 26. května dočkala neslavné cesty do podsvětí, když byla na Guantánamu oběšena za zradu Spojených států amerických [\[odkaz\]](#).

Jak bylo oznámeno, vojenská porota shledala Bellowsovou vinnou o týden dříve a doporučila JAG uložit nejvyšší trest. Jak se dalo očekávat, rozsudek rozzuřil poskoka Deep State, který posledních šest dní svého života strávil nekontrolovatelným vzlykáním a prosbami o možnost odvolat se proti rozsudku k Josephu R. Bidenovi.

Admirál Crandall, známý svými vtipnými hláškami a šibeničním humorem, vyhověl Bellowsové žádosti a stál vedle ní, zatímco ona vytáčela číslo do Bílého domu, představila se operátorovi a řekla, že potřebuje, aby Biden vyjednával o její svobodě. “Žádný Joseph Biden tady není,” řekli jí a zavěsili. Admirál jí tu zprávu sdělil: Biden nikdy nevstoupil do skutečného Bílého domu, ale kdyby tam byl, byl by okamžitě zatčen, souzen a popraven jako válečný zločinec. Admirál ji vyzval, aby se připravila na “dlouhý spánek”.

Tato siesta přišla 26. května krátce po desáté hodině dopoledne, následně Bellowsová horečně prosila o život na vrcholu šibenice se smyčkou provazu kolem krku a černým pytlek zakrývajícím hlavu.

“Prosím, nezabíjejte mě. Udělám všechno, o co mě požádáte,” křičela Bellowsová.

“Omluvíte se prezidentu Trumpovi a požádáte ho o odpuštění?” zeptal se admirál Crandall.

“Ano, ano, omluvím se,” odpověděla Bellowsová.

“Půjdete do televize a řeknete, že Trump není vzbouřenec a že jste se mýlila, když jste chtěla, aby jeho jméno nebylo na volebním lístku? Řeknete, že se omlouváte všem obyvatelům státu Maine a Spojených států?” Řekl admirál Crandall.

Energicky přikývla hlavou v pytlí. “Ano, ano, ano... to všechno udělám. Cokoli si budete přát. Nechci zemřít.”

“Jediná věc horší než zrádce, zadržaná Bellowsová, je zbabělý zrádce,” řekl admirál blahosklonně. “Mějte alespoň odvahu stát si za svými zásadami a statečně čelit smrti.”

“Bože, to ne,” zavzlykala.

“Nezatahuj do toho jeho jméno. Je to tvoje vina.”

Admirál dal pokyn katovi za Bellowsovou, aby otevřel poklop pod jejíma třesoucíma se nohama.

O několik minut později byla prohlášena za mrtvou.

“Všichni jsou stejní,” řekl admirál několika přítomným důstojníkům Bílých klobouků.

sponzorováno